

А.П.ПОБЕДРЯ, вчитель,
І.П.ТАРАНЕНКО, вихователь ГПД
НВК "ДНЗ-ЗНЗ № 9
м. Енергодара Запорізької обл.

Різноманітне та цікаве життя наших "Муравликів"

Якщо ти не можеш бути широким шляхом,
будь вузькою стежкою.
Якщо ти не можеш бути сонцем, будь зіркою на небі.
Тільки знайди свою справу та намагайся стати найкращим.
Дуглас Меллох

У Запорізькому краї є унікальне молоде місто, столиця атомної енергетики – славний і неповторний Енергодар. Наш НВК "ДНЗ-ЗНЗ" № 9 – лідер міського освітнього процесу. У 2014 році ми відзначимо його ювілей – 30-річчя. Пишаємося нашою другою домівкою, де нам пощастило працювати та навчатися. А наш клас неодноразово визнаний найкращим класним колективом закладу. Це дружна, весела команда "Муравликів" – непосидючих, метких, працелюбних, охочих до будь-яких задумів.

І закипіла робота, як у справжньому мурашнику. У нас багато ідей, які ми успішно реалізуємо. Окрім основного навчання, у 1 класі наші "Муравлики" мандрували Країною Ввічливості. Протягом року діти відвідували Гору Невміюку, Море Плакс, Острів Грубіянів, Місто Жадіб, Палац Нечепур, Пустелю Хвастунів, Печеру Брехунів, Місто Капризуль. Оскільки випробування були успішно пройдені, то наприкінці року кожен першокласник отримав свідоцтво "Мешканець Країни Ввічливості".

Зараз наші "Муравлики" вже третьокласники. Ми впевнені, що нашим вихованцям цікаво та комфортно і у класі, і у закладі загалом. Діти не лише сумлінно вчать, а й займаються корисними цікавими справами: танцюють, співають, малюють, ходять у походи, багато мандрують визначними місцями Запорізької області, по що свідчать матеріали "Добрих справ" у скарбничках за 1, 2 і 3 клас. За активну участь у таких заходах наші діти мають численні нагороди, про що можна прочитати і переглянути на сайті нашого класу <http://klass1kolegium.blogspot.com/>

Батьки – перші надійні друзі і у навчанні, і у вихованні. За цей час ми разом провели чимало туристично-краєзнавчих подорожей і екскурсій, дитячих ранків та сімейних клубів, родинних свят і зустрічей. Серед них традиційними стали: "Закосичення", Покровський Ярмарок, Андріївські вечорниці, Дарунки Святого Миколая, Різдвяні віншування, "Шоу найталановитіших тат", "Мама, тато, брат і я – ми найкраща сім'я", "Свято Матері", Великдень, Вечір гумору, Дні народження. Наше кредо: вір у дитину, поважай її особистість, допомагай досягати мети. Віримо, що в майбутньому наші "Муравлики" залишатимуться добрими, чуйними людьми, творчими особистостями, стануть гідними громадянами України.

Оксана АНДРЕЄВА,
вчителька ЗОШ с. Майське Джанкойського р-ну, АР Крим

Я люблю своїх дітей!

Мої учні вже третьокласники. Вони дуже виростили та подорослішали за літо. В класі їх небагато: 4 хлопчиків та 4 дівчинки. Так сталося, що це найменший клас у школі.

Спілкуватися, дружити діти почали ще з дитячого садочка. Потім маленькі, наче мишенята, прийшли до школи. Дивилися на все захопленими оченятами. Все для маленьких школярів було цікаво. Про який гурток почули, вони вже там. Разом ходили танцювати, вчилися шити, співати, малювати. Все спробували, і кожен зупинився там, де було найцікавіше для нього. Троє хлопчиків ходять до музичної школи. Дівчатка танцюють. Деякі хлопчики і дівчата продовжують шити.

Діти дуже активні. Беруть участь у різних класних, шкільних, районних заходах.

Учні не тільки активні, а ще й творчі. Складають вірші, казки, які ми надсилаємо в дитячі журнали. Зараз усім класом працюємо над проектом "Вирощування кристалів солі", з яким беремо участь у кримському конкурсі "Я – дослідник".

Всім класом любимо подорожувати перлиною України – Кримом. Це наша маленька Батьківщина. В цьому році розпочнемо проект – "Мій Крим". В ньому хочемо розповісти про цікаві куточки Криму через фотографії, зробимо їх самостійно та з допомогою батьків, які широко нам допомагають.

Мої учні для мене – всі найкращі!

Л.О.ЛЕВАШОВА,

учителька Макіївської ЗОШ І–ІІІ ст. № 50
Донецької області

Шлях до колективу

Некvapно, але впевнено обертається колесо нашого "Млина" – проекту "Шлях до колективу". Майже за два роки проектної діяльності ми підросли, навчилися не тільки читати, писати, рахувати, працювати самостійно, в групах і парах, а ще й головне – жити за законами свого класного колективу, за законами тепер уже рідної школи.

Згадуються наші перші невпевнені кроки. Починати завжди важко й страшно, але ми змогли! Бо впевнено оперуємо серйозними поняттями в різних сферах знань, людських відносин, маємо неабиякий словниковий запас, можемо навіть учителя чи батьків навчити, підказати, виправити.

Пам'ятаєте, як здивували всіх, коли виправили наголос в іменах героїв вірша К.І. Чуковського "Котаусі й Маусі" або самі, без нагадувань чи ініціативи дорослих, стали грати в улюблені ігри на перервах, як засудили бійки, жорстокість одного хлопчика з класу, а потім пробачили й дали йому роль у виставі чергового проекту. Як пишалися першими нагородами за участь у конкурсах різних рівнів, як за ініціативою нашого класу вся школа встала на захист первоцвітів, зробивши під керівництвом наших матусь паперові підсніжники для подарунків на свято. Як проводили години спілкуван-

ня, спільні екскурсії, веселі змагання, виставки виробів тощо.

Життя вирує... Вчителька вже залучила "Млин" до власного професійного проекту. А батьки кажуть, що участь у групі "Батьківська допомога" повертає їх у власне дитинство, вимагає серйозної праці над собою, бо соромно "опинитися у калюжі". Та найважливіше – їхні горді обличчя під час чергової презентації проекту: це зробили вони й діти разом.

Отже, ніколи не буде порожньою кишенька "Наші плани" на інтерактивній стіні, що відображує роботу в проектах, тому що всім – учням, батькам, учителю 2-Б інакше життя не до вподоби, не цікаве.

А ще хочеться, щоб дуже рідко з'являлися "сумні смайлики" у "Камінчиках настрою", як сигнал про негаразди у нашій роботі, спілкуванні, житті.

Нехай жваво наповнюються інші кишеньки: "Сьогодні працюємо", "Сховище ідей", "Голос учителя", "Поточні новини", "Борошно проекту", "Веселка творчості", "Особиста думка".

Колесо "Млину" набирає обертів, а ми впевнено крокуємо до мети: "Добре там живеться, де гуртом сіється й жнеться". Так зазначено в проекті, до цього прагне наш клас.

Таміла ОЖИНДОВИЧ,

учитель початкових класів Кобринівського НВК
Тальнівського району, Черкаської області

Дружна сім'я початкових класів

Хочемо вас запросити в подорож до нашого села Кобринове, яке розкинулось на Тальнівщині, у мальовничому куточку Черкаської області, де завжди берегли і передають у спадок любов і шану до витоків культури та історії українського народу.

У Кобринівському навчально-виховному комплексі особливе місце займає дошкільний заклад і початкова ланка комплексу. Початкові класи невеликі, по 5–7 учнів. Тому ми дуже згуртовані: діти і вчителі, а також батьки – як одна родина.

На основі початкових класів створено розвивально-виховне середовище "Мандруємо, досліджуємо, відкриваємо". Діти беруть участь у проектах з історії виникнення села ("Моя село – моя історія жива", "Стародавні будівлі нашого села"), з формування здоров'язбережувальної компетенції ("Квіти рідного краю", "Ароматерапія", "Традиції збереження здоров'я в сім'ї").

Щорічно у лютому проводиться місячник "Кожна дитина талановита", цього року його тематика – "Моя щаслива планета". Були проведені відкриті уроки, виховні заходи, творчі майстерні. Учні працювали над виготовленням годівничок для птахів з вторинних матеріалів "щоб менше було на планеті сміття, дамо йому нове, корисне життя". В рамках проекту "Дружба між людьми на всій планеті" ознайомилися з традиціями, історією, символікою різних країн, відтворювали деякі елементи культурного життя.

Багато часу приділяється також фізичному вихованню та заняттю спортом.

Незабутні враження дитинства залишаються на все життя. Вони є міцним підґрунтям для становлення громадянської свідомості, що починає формуватися в молодшому шкільному у віці.